Spartensitzungsprotokoll vom 27.02.2016
Teilnehmer: Sebastian Lambach (Spartenleiter), Imke Frank (Solvay), Ingo Rapke (TUI), Dirk Werz (Feuerwehr), Christian Wilton (Hannover-Rück), Marius Trenschel (MTU), Katrin Schittkowski (VHV-Gruppe), Thomas Lambach (Präsident BSV-Hannover)

Es gab keine Einwände oder Nachbesserungsvorschläge zum Protokoll aus 2015.

Der Spartenleiter wurde ohne Gegenstimmer wiedergewählt.

Dem Sieger der Saison 2015, der Mannschaft von Solvay, wurde der Wanderpokal überreicht.  
         Es waren alle Mannschaften zufrieden, dass die Saison auch zu einem späteren Zeitpunkt, als im Spielplan angesetzt, zu Ende gebracht werden konnte. Der Spartenleiter hat auf die Durchsetzung der Spielverlegungsregel und umgehenden Vereinbarung eines Nachholtermines, aufgrund der außergewöhnlichen Hallensituation, verzichtet. Die Mannschaften waren mit der neuen Tabelle und der Übersichtlichkeit einverstanden.
In der kommenden Saison 2016 dürfen wir eine neue Mannschaft der VHV-Versicherungsgruppe begrüßen. Ansprechpartnerin ist Katrin Schittkowski. Die Kontaktdaten werden umgehend bekannt gegeben. 
Die kommende Saison wird Ende Februar 2016 starten. Auch dieses Jahr wird wieder eine Hin- und Rückrunde stattfinden. Der Spielplan wird umgehend bekannt gegeben. Als Ende der Saison sollte Ende Oktober angepeilt werden. Der Vorschlag die Rückrunde als Turnier stattfinden zu lassen wurde nicht angenommen, da in der vergangenen Rückrunde sehr viele Spiele verschoben wurden und sich die Organisation einer Halle als schwierig erweisen dürfte. An der bisherigen Hallensituation hat sich noch nichts geändert. Auch das neue Team der VHV-Gruppe hat keine Hallenzeit zur Verfügung. Die Feuerwehr beantragt derzeitig bei der Stadt ihre Halle wieder nutzen zu dürfen. Ein Ergebnis steht noch aus. Es werden vorerst weiterhin nur die Hallen von Solvay, TUI und MTU zur Verfügung stehen. Die drei vorgenannten Teams bieten erneut an ihre Hallen den anderen Teams für den Spielbetrieb zur Verfügung zu stellen. Als Bedingung wurde aber gestellt, dass die jeweiligen Mannschaften, mit dem Heimrecht, sich um die Organisation und das Schiedsgericht kümmern. Sofern beide Mannschaften nur in Spielstärke antreten, wird auf die Stellung eines Schiedsgerichtes verzichtet, sofern sich keine weitere regelkundige Person oder Mannschaft zur Verfügung stellt. Die Teams mit den Hallen bieten auch in diesem Jahr den übrigen Mannschaften an, nach Absprache an deren Trainingsterminen teilzunehmen. Die Mannshaft der MTU bot auch an, die Saison zu entzerren, indem auch Spiele in den Sommerferien in deren Halle am Flughafen durchgeführt werden könnten.

Auch in diesem Jahr soll wieder ein Beachcup durchgeführt werden. Der Austragungsort und der Termin werden noch rechtzeitig bekannt gegeben. Die Feuerwehr überlegt  noch, ob dieses Turnier auf deren Anlage durchgeführt werden soll. MTU bot an das Turnier am Flughafen stattfinden zu lassen, sofern der Spartenleiter die Absprache mit dem Flughafen treffen würde.
Es wurde darum gebeten auch in diesem Jahr wieder eine Schiedsrichterfortbildung durchzuführen. Der Termin und die Preise werden noch bekannt gegeben.    
Zusätzlich gab es die Anfrage nach einem Schiedsrichterlehrgang, um eine Lizenz zu bekommen. Der Spartenleiter verwies hierbei auf die Lehrgänge des NVV und wird hierfür die Kostenfrage klären und den nötigen Kontakt herstellen. Unter folgendem Link könnt ihr die Voraussetzungen, Kosten und die Kontaktdaten sehen: 

http://www.nvv-hannover.de/popup/rwEvent/eventDetails.xhtml?realWorldEventId=8499078 

Das Team der MTU wird in diesem Jahr ein Jubiläumsturnier durchführen. Die Einladung erfolgt von MTU.

Christian Wilton wird Ende Januar 2016 als Ansprechpartner für das Team von Hannover-Rück zurücktreten. Er bleibt der Mannschaft als Spieler erhalten. Seine Nachfolgerin steht bereits fest. Die Kontaktdaten werden umgehend bekannt gegeben. 





 Vielen Dank für die jahrelange gute Zusammenarbeit.

Der Spielermeldebogen wird allen Mannschaften mit diesem Protokoll zugesendet. Die Meldeliste soll spätestens 10.02.2016 dem Spartenleiter ausgefüllt vorliegen.

An der kommenden Welt-Betriebssport-Meisterschaft, vom 01.-04. Juni auf Mallorca, werden voraussichtlich 14 Volleyballspieler aus mehreren Mannschaften des BSV-Hannover teilnehmen. Allen Mannschaften wünschen wir viel Erfolg. Der Spartenleiter wird die Startgelder und eine Übernachtungskostenpauschale im Spartenbudget beantragen. Eine Zusage der Kosten kann derzeitig noch nicht erfolgen.
Die Betriebssport-Versicherung ist nun über der ARAG-Versicherung abgeschlossen. Es gibt nur noch einen Tarif mit 6 EUR Versicherungsbeitrag pro Person.

